
Protokół Nr LXXIX 

z obrad LXXIX nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Pabianice z dnia 17 kwietnia 2023 r. 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 10:00 w formie on-line. 

Na ustawowy stan składu Rady Gminy 15 radnych w sesji uczestniczyło 15 radnych. Lista obecności 

radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

Ponadto w sesji uczestniczył Wójt Gminy Pabianice M. Wieczorek oraz radca prawny mec. A. 

Jankowski. 

 

Ad. pkt 1. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pabianice J. Błoch, który powitał przybyłych i 

stwierdził prawomocność obrad. 

 

Ad. pkt 2. 

Przewodniczący poinformował, że sesja nadzwyczajna została zwołana na wniosek Wójta, który był 

następujący: 

 „W związku z uwagami Wojewody Łódzkiego do niektórych postanowień zawartych w 

załączniku do uchwały Nr LXXIII/495/2023 Rady Gminy Pabianice z dnia 30 stycznia 2023 r. w 

sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych, składam wniosek o 

zwołanie nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Pabianice w dniu 17 kwietnia 2023 r. o godz. 10:00 w 

formule zdalnej. 

 Zwołanie sesji nadzwyczajnej uzasadnione jest koniecznością udzielenia odpowiedzi na 

uwagi Wojewody Łódzkiego, tj. przedłożenia uchwały o odpowiednim brzmieniu, w terminach 

przewidzianych prawem. Ostateczny termin to 24 kwietnia 2023 r.” 

Uwag do powyższego nie było. 

W związku z powyższym porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie obrad LXXIX sesji. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie: 

a/ zmieniająca uchwałę Nr LXXIII/495/2023 Rady Gminy Pabianice z dnia 30 stycznia 2023 r. w 

sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji społecznych  – Uchwała Nr 

LXXIX/A/2023 

4. Składanie interpelacji i zapytań na piśmie. 

5. Komunikaty i sprawy różne. 

6. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad. pkt 3. 

W-ce Przewodniczący Rady Gminy Pabianice przedstawił projekt uchwały o nr roboczym 

LXXIX/A/2023, co stanowi zał. nr 2 do protokołu. 



Uwag nie było. 

Uchwała o nr  LXXIX/516/2023 została przyjęta jednogłośnie. Protokół z głosowania stanowi zał. nr 

3. 

 

Ad. pkt 4. 

Interpelacji nie było. 

 

Ad. pkt 5. 

W ramach komunikatów i spraw różnych Przewodniczący ponownie przypomniał radnym o 

obowiązku składania oświadczeń majątkowych, a następnie oddał głos obecnym. 

Radny M. Kociołek prosił o uzupełnienie ubytku, jaki się stworzył na wjeździe do świetlicy wiejskiej 

w Bychlewie. 

Głos zabrał również Wójt Gminy, który poinformował, że PCM w Pabianicach zwróciło się do Gminy 

z wnioskiem o dofinansowanie zakupu sprzętu laparoskopowego, a Policja z wnioskiem o 

dofinansowanie zakupu samochodu. Wójt prosił o możliwość zaproszenia przedstawicieli 

powyższych instytucji na połączone posiedzenie Komisji Gospodarczo-Finansowej i Ochrony 

Środowiska i Rozwoju w dniu 27.04 br. umożliwiając tym samym przedstawienie swoich stanowisk. 

Radni nie mieli uwag do powyższej propozycji. 

Następnie radna M. Werstak poinformowała, że trwają prace nad rozporządzeniem w sprawie 

wynagradzania pracowników samorządowych. Pytała o koszty dla Gminy. 

Wójt stwierdził, że wie o takim projekcie, jest to analizowane, ale na obecną chwilę nie jest w stanie 

powiedzieć nic konkretnego. Zauważył, że taka analiza może zostać przedstawiona na jednej z 

Komisji. 

Innych uwag, ani pytań nie było. 

 

Ad. pkt 6. 

Przewodniczący zakończył LXXIX nadzwyczajną sesję Rady Gminy Pabianice. 

  

 Przewodniczący 

 Rady Gminy Pabianice 

 

 Jerzy Błoch 

 

Protokołowała: Andżelika Struzikiewicz 


